Власти Подмосковья обещают не пускать осколки Черкизона, 
власти Москвы - почаще проверять "черкизовцев"
          Префектура Юго-Восточного округа Москвы не будет выгонять из ТЯК "Москва" и рынка "Садовод" обосновавшихся здесь после закрытия Черкизовского рынка китайских торговцев. На состоявшейся во вторник, 11 августа, встрече с жителями своего округа, администрация префектуры пообещала только участить проверки. На встрече присутствовали заместитель префекта ЮВАО Александр Сморяков и начальник управления потребительского рынка округа Наталья Кочеткова. "Мы не можем диктовать владельцу частного торгового центра, чем ему торговать", - заявил Сморяков на требование жителей ЮВАО убрать оптовую торговлю китайской продукцией с территории округа. Однако, по его словам, префектура направило письмо в правительство Москвы с просьбой сократить долю оптовой торговли. "Раньше доля опта на рынке составляла 7-12%, а сейчас 60%", - говорит Сморяков. По его словам, префектура готова сократить долю до 20%. Правда, о сроках такого сокращения ничего не было сказано. 

          Представители префектуры вместе с инициативной группой жителей ЮВАО посетили ТЯК "Москва", где своими глазами убедились: на дорогах образовались пробки; территория недавно еще цивилизованного торгового центра захламлена мусором от баулов с китайской продукцией, массово сгружаемых с заполнивших территорию машин; торговлю осуществляют граждане Китая - причем, как показала контрольная закупка, проведенная тут же инициативной группой, ни кассовых аппаратов, ни каких-либо документов на товар нет. В сущности, эти торговцы, как и на закрытом ныне рынке, не имеют ничего, кроме калькулятора. 

          После увиденного, Александр Сморяков пообещал, что ТЯК "Москва" будут еженедельно проверять соответствующие службы: санврачи, налоговики, миграционные службы и проч. Пообещал он обратиться в ГИБДД с просьбой организовать движение транспорта - правда, как это может помочь жителям окрестных домов не просыпаться в 3 часа ночи от рева моторов прибывающих на рынок грузовиков и автобусов с челноками, непонятно. Зато понятно, что учащение проверок "черкизонцев", приведет, скорее, к увеличению поборов, нежели к появлению документов на товары, изначально имеющие нелегальное происхождение. Так же как и то, что цивилизованная торговля уходит с ТЯК "Москва" - на дверях многих оставшихся магазинов висят плакаты "Распродажа" и "Ликвидация". 

          Представители префектуры пообещали через месяц встретиться с жителями ЮВАО снова и посетить рынок "Садовод". Сейчас на нем в спешном порядке возводятся торговые павильоны, местным торговцам массово выдаются предписания освободить помещения в конце августа - начале сентября, а поверх имеющихся вывесок уже прибиваются новые - на китайском. 

          Между тем, глава администрации подмосковного города Котельники, прилегающего к ЮВАО, Алексей Седзеневский на встрече с жителями в понедельник 10 августа официально заявил, что "никаких осколков Черкизона в Котельниках и вообще в Подмосковье не будет". Встреча была вызвана появлением китайских торговцев и контейнеров на рынке "Автогарант" (Новорязанское шоссе). По словам Седзеневского, попытки "черкизовцев" переехать на организованную здесь сельскохозяйственную ярмарку были, однако их своевременно пресекли. "Губернатор собирал глав городов и предупредил о недопущении появления в Московской области торговли по типу Чекизовского рынка, - сказал глава администрации. - В то же время, мы не против цивилизованных оптово-логистических центров, но они должны быть на удалении от Москвы, хотя бы на 10 км". 

          Остается надеяться, что подмосковные власти сдержат слово - в отличие от от столичных, устами своего градоначальника пообещавших не допустить появления в Москве нового Черкизона. 

Уважаемые жильцы нашего микрорайона!

Всем, кому не безразлична ситуация по поводу переезда Черкизовского рынка в Люблино, сообщаем вам, что всю информацию, касательно ситуации в Люблино и обращений к вышестоящим органам, вы можете найти на следующих сайтах:
http://lubli.ru/forum/2.
http://www.lyublizone.narod.ru
http://blogs.mail.ru/list/novikovil/2C83CEA270AC3271.html  (фотоотчет со встречи 11.08.09)
В целях дополнительного подтверждения беспредела, творящегося в ТК «Москва», выкладывайте все видео- и фото- материалы по указанным адресам.
Кроме того, на http://www.lyublizone.narod.ru  указаны номера телефонов, адреса и должностные лица уполномоченных органов, кому можно и НУЖНО жаловаться на происходящее.

Проявите свою  гражданскую позицию! Жалуйтесь на происходящее в нашем районе.   

Инициативная группа жителей Люблино и ЮВАО
